



## Архитектурный квартал на Зиле. Продолжение

15.10.2015

**Дом из металла Сергей Скуратов называет жемчужиной «Зиларта». Семиэтажное здание затаилось внутри квартала, который проектирует «Сергей Скуратов Architects»: увидеть дом с металлическими фасадами можно, только находясь внутри жилого комплекса.**

«Это дом для гурманов архитектуры: небольшой корпус со сложной пластикой фасадов выполнен из кортеновской стали, — рассказал Скуратов. — Все здания комплекса сделаны из одних материалов, но имеют подчеркнута разную архитектуру. Это важно для обогащения внешнего облика комплекса и для удовлетворения эгоистических амбиций покупателя».

В ансамбле, который спроектировал Сергей Скуратов, доминирует дом-комета: так архитектор назвал здание, которое «воплощает идею движения из заводского прошлого к жилому будущему». «Это движение из глубины квартала к воде, от вертикали к горизонтали. У самой воды «голова» дома-кометы высветляется и становится полукруглой, обтекаемой. Вертикальные кирпичные пилоны, расположенные по всему фронту здания и формирующие его фасадный шаг, сдвигаются с постоянного ритма: на полукруге они утапливаются внутрь тела дома, оставляя на поверхности яркий рисунок горизонтальных поясов. В современной форме проступают черты конструктивизма», — заявил Скуратов.